CONTROLE DE MATHEMATIQUES N° 1 – Lundi 23 septembre 2013
CORRECTION 
EXERCICE 1 (2,5 points)
a) Calculer :

	A = – 7 + 10 =  3
	B = – 6 – 7 =  –13
	C = 45 – 105 =  – 60


b) Calculer en détaillant :

A = 7 + 11 – 25 – 31 – 7 + 61 – 29 
    = 7 – 7 + 11 – 25 + 61 – 29 – 31
    =    0    + 11 – 25 + 61 –      60

    =              – 14     +        1
    =                      – 13

EXERCICE 2 (2 points)
Calculer :

	4 ( (– 6) =  – 24
	– 0,5 ( 8 = – 4

	– 9 ( (– 9) =  81
	– 0,1 ( (–20,05) = 2,005



EXERCICE 3 (5 points)
a) Sans effectuer le calcul, dire si ce produit est positif ou négatif. Expliquer votre réponse.

(–333)((+72)((–25)(145((–65)((–458)((+125)((–45)((–12)((+4)((–31)

Le produit est : négatif
Explication : Si dans une multiplication le total des nombres entiers négatifs est impair alors le résultat de la multiplication est négatif.
b) Calculer :

	A = –2 ( 3 ( (–5) ( 8 =  240
	B = –10 ( 2 ( (–2) ( 5 ( (–3) ( (–5) ( 7 = 21 000

	C = (–0,1) ( (–100) ( 1234 ( (–10) ( 0,01 
    = – 1 234
	D = (–1) ( (–12) ( 13 ( (–14) ( (–47) ( (–134) ( 0 = 0


EXERCICE 4 (3 points)
Calculer :

	A =  eq \s\do1(\f(–10;5)) = –2
	B =  eq \s\do1(\f(12;–3)) = –4
	C =  eq \s\do1(\f(–13,4;–10)) = 1,34

	D = –23 : (–1) = 23
	E = 0 : (–9) = 0
	F = 3 : (–3) = –1


EXERCICE 5 (1,5 points)
Sans effectuer le calcul, supprimer toutes les parenthèses et les signes inutiles :

A = (–5) + ( 3 – 10 ) = –5 + 3 – 10

B = (–5) – ( 3 – 10 ) = –5 – 3 + 10

EXERCICE 6 (6 points)
Calculer en détaillant (à faire sur la copie double) :
	A = 5 – 3 ( (–10) = 35
	B = ( 5 – 3 ) ( (–10) = -20
	C =  [ 2 – 7 ( (3 + 2) ] – 10 = – 43

	D =  eq \s\do1(\f(5 – 4 ( 2;3 – 5)) =  1,5
	E =  eq \s\do1(\f(– 4 ( 3;– 8 + 2)) = 2
	


